CORRECTION DU TRAVAIL EFFECTUE LUNDI

CALCUL MENTAL : voici une proposition de correction, ce n’est pas la seule. N'oubliez pas de vérifier
vos calculs !
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J'espére que vous avez trouvé au moins une solution sur les deux. Certains ou certaines auront peut-
étre remarqué une subtilité...
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16 % GIEL 5 350 : 15 = 156 et il reste 10
Elle peut dépenser en moyenne 156 € par jour.

BLEME “To
17 » Gl 4104 :72 =57
La masse d’une balle de tennis est de 57 g.

18 : 125 520 : 25 =5 020 et il reste 20
Il va pouvoir envoyer 5 020 sacs de 25 kg de riz et il lui
restera 20 kg de riz.

bl PROBLEME T
19 5 WEELS 45 000 ; 48 = 250
Le montant de ses remboursements mensuels est de
250 €.



ORTHOGRAPHE : LE FEMININ DES ADJECTIFS QUALIFICATIFS
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On observe quelques adjectifs particuliers : magique
reste identique au masculin et au féminin, publique et
laique transforment le -que en -c au masculin.

magique - exact - gentil » public - agile - aquatique - laic
» mou - aigu - attentif « libérateur - farceur - fier - franc

« vieux » pareil
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d. un cartable neuf
e, un cheval blanc
f. un pain mou

a. un chemin creux
b. un écureuil roux
¢. un beau bracelet

¥

a. une glace savoureuse
b. une fille secréte

c. uneidée folle

d. une réunion amicale
e. une voleuse agressive

f. une libellule légére
E.Une journée orageuse
h.une poire mure

. une artiste créative

j» une amie naive



